4e - RÉÉCRITURE n°8
Réécrivez le passage suivant en remplaçant « Paris » par « la ville de Paris et sa banlieue ». Faites les modifications nécessaires. Les erreurs de copie seront pénalisées.

Pour les autres, Paris est toujours cette monstrueuse merveille. Mais, pour ceux-là, Paris est triste ou gai, laid ou beau, vivant ou mort ; pour eux, Paris est une créature ; chaque homme, chaque fraction de maison est un lobe1 du tissu cellulaire de cette grande courtisane2.
D’après Honoré de BALZAC, Ferragus, chef des dévorants
1 partie arrondie d’un organe
2 femme entretenue qui joue de ses charmes
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CORRECTION

Pour les autres, la ville de Paris et sa banlieue sont toujours ces monstrueuses merveilles (0,5 pt X 3 = 1,5 pt). Mais, pour ceux-là, la ville de Paris et sa banlieue sont tristes ou gaies, laides ou belles, vivantes ou mortes (0,5 pt X 6 = 3 pts) ; pour eux, la ville de Paris et sa banlieue sont des créatures (0,5 pt X 2 = 1 pt) ; chaque homme, chaque fraction de maison est un lobe du tissu cellulaire de ces grandes courtisanes (0,5 pt X 3 = 1,5 pt).
+ 3 pts pour les 3 « la ville de Paris et sa banlieue sont »

